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Od neděle 9. prosince 2007 dochází ke změně jízdních řádů městské hromadné
dopravy v Českých Budějovicích

V souladu s termínem určeným Ministerstvem dopravy dochází od 9. prosince 2007 k úpravě jízdních
řádů všech linek provozovaných Dopravním podnikem města České Budějovice, a.s.. Největší změny

byly provedeny v souvislosti se zprovozněním nové trolejbusové trati, která je vedena ze sídliště
Vltava kolem obchodního domu Globus do Českého  Vrbného. Od stejného data bude v provozu  také
třetí noční linka číslo 52 z nádraží přes Palackého náměstí do Nemanic. U dalších linek MHD došlo
zejména k úpravám jízdních dob či k časovým posunům konkrétních spojů v souladu s požadavky
společností podnikajících v katastru města a obecních úřadů,  jejichž obslužnost Dopravní podnik

zajišťuje. Nové jízdní řády budou v platnosti do 13. prosince 2008.

České Budějovice, 3.12.2007 – Mezi největší změny v nových jízdních řádech patří úprava
tras linek č. 9 a 19. V souvislosti se zprovozněním nového úsek u trolejbusové trati dojde k
prodloužení trolejbusové linky č. 9 do Českého Vrbného. Autobusová linka č. 19, která oblast
Českého Vrbného obsluhovala doposud, bude ukončena v zastávce "Vltava". Na novém
úseku trati vznikla navíc nová obousměrná zastávka "Nákupní centrum Géčko". "Oblast
Českého Vrbného a rychle rostoucí obchodní zóny mezi sídlištěm Vltava bude
obsluhována větším počtem spojů než doposud a navíc nejekologičtějším typem
dopravy," doplňuje ředitel společnosti Lubomír Půlpán.

Od data platnosti nových jízdních řádů bude nově zavedena noční linka č. 52, která zajistí
dopravní obslužnost na trase nádraží – Palackého náměstí – Nemanice. "Reagujeme na
opakované požadavky občanů starého města, Nemanic a Kněžských Dvorů, kteří
oprávněně požadovali zavedení noční linky také pro tuto hustě obydlenou oblast
města," upřesňuje důvody zavedení nové noční linky Lubomír Půlpán.
K dalším úpravám jízdních řádů došlo zejména v souvislosti s požadavky některých
významných zaměstnavatelů v katastru města a starostů obcí, pro které zajišťuje Dopravní
podnik dopravní obslužnost. Kromě toho dochází také  k úpravě názvů některých zastávek.
"Nové jízdní řády budou platné do 13.12.2008, pokud v průběhu roku nedojde k dalším
úpravám. Již nyní například připravujeme prodloužení trasy linky číslo 16, která by v
průběhu roku 2008 měla nově obsluhovat také areál bývalé slévárny Škoda na Okružní
ulici, kde v současné době podniká řada nových společností. O případných změnách
budeme veřejnost včas informovat,"  doplňuje manažer autobusové a trolejbusové
dopravy Pavel Janouch.

Prázdninový provoz bude již druhým rokem zajišťován pouze v období delších prázdnin.
Konkrétně pak v období vánočních prázdnin od 27.12. do 31.12.2007 , jarních prázdnin v
období od 11.2. do 15.2.2008 a pod do bu hlavních letních prázdnin od 30.6. do 29.8.2008.
Tištěnou podobu nových jízdních řádů můžou cestující zakoupit od 3. prosince 2007 ve
všech předprodejních kancelářích Dopravního podniku. Nové jízdní řády jsou k dispozici na
internetových stránkách společnosti, kde je také nově k dispozici ke stažení verze jízdních
řádů do mobilních telefonů. Na zastávkových sloupcích budou nové jízdní řády vylepeny
během pátku 7.12. a soboty 8.12 2007.



Ceny jízdného MHD se měnit nebudou
Ceny jízdného se nemění i přes r apidní růst cen nafty v posledních měsících a zvýšení
sazby DPH v roce 2008. "Při tvorbě tarifu, který je v platnosti od 1. září 2007, jsme brali
v úvahu jak možný vývoj cen pohonných hmot, tak i zvýšení sazby DPH od 1. ledna
2008 z 5 na 9%. Se zvýšením ce n tedy nepočítáme, i když zejména současný vývoj
nákupních cen u nafty předčil ty nejpesimističtější odhady,"  dodává Lubomír Půlpán.

Cíle v roce 2008
Na vystupování zaměstnanců společnosti směřuje stále dost připomínek ze strany
cestujících. "I když došlo k znatelnému zlepšení, chceme se v roce 2008 ještě výrazněji
zaměřit na zákaznicky orientovan ý přístup a profesionalitu týmu pracovníků
Dopravního podniku, od řidičů přes revizory a pracovníky předprodejních kanceláří,"
sděluje hlavní cíl v personální práci se zaměstnanci společnosti Lubomír Půlpán. Investice
budou směřovat také do nákupu nových vozidel a informačních technologií.
"Jedním z podnikatelských cílů je zprovoznění  a obchodní využití v závěru roku 2007
kompletně dokončených významných investičních akcí – stavby nové lakovny a
myčky vozidel. Naše nabídka služeb v oblasti servisu vozidel tak bude téměř
kompletní a jsme připravení kompletní balík servisních služeb nabízet také externím
zájemcům," doplňuje Lubomír Půlpán.

Provoz MHD na Štědrý den a na Silvestra
Stejně jako v minulých letech bude i letos provoz MHD na Štědrý den a na Silvestra omezen.
24.12. bude provoz na linkách MHD postupně ukončen mezi sedmnáctou a osmnáctou
hodinou a  31.12. bude provoz postupně ukončen mezi devaten áctou a dvacátou hodinou.
Výjimkou jsou trolejbusové linky č. 2, 3 a 9, které pojedou na Štědrý den od 18:00 a na
Silvestra od 20:00 cca v polovičním rozsahu než obvykle. Spoje, které v uvedené dny
nepojedou, jsou v zastávkových i kapesních jízdních řádech  označeny příslušnou
poznámkou.
Všechny noční linky a linka č. 104 jedou v uvedených dnech bez omezení (u linky č. 104
nepojede 31.12. pouze rychlospoj od zastávky Roberta Bosche ve 22:15).
Linka č. 41 bude v oba dva dny ukončena již po sedmnácté hodině. Z důvodu uzavření
obchodního domu Tesco nepojede linka č. 41 ani 25. prosince 2007 a 1. ledna 2008.

Nová infolinka Dopravního podniku : 844 844 807
Od 9. prosince 2007 bude zprovozněna nová infolinka Dopravního podniku. Cestující MHD
budou mít 24 hodin denně k dispozici jedno číslo, na kterém můžou zjistit informace týkající
se například jízdních řádů, tarifu jízdného, nasazení bezbariérových vozidel, zpožděných
spojů a výluk spojů, ztráty zavazadel, poruch automatů jízdenek atd.

- KONEC –

Tradice městské hromadné dopravy v Českých Budějovicích sahá až do roku 1909, kdy ve městě
začaly jezdit první dopravní prostředky pro hromadný převoz cestujících. Současný poskytovatel
služeb městské hromadné dopravy, Dopravní podnik města České Budějovice, a.s ., zajišťuje
přepravu cestujících na celém území města a v 17 příměstských obcích v jeho blízkém okolí.
Společnost vznikla 1. září 1997 z tehdejšího Dopravního podniku města Českých Budějovic, s.p.
Jediným akcionářem je Statutární město České Budějovice. Ucelený systém městské hromadné
dopravy je v současnosti tvořen autobusovou a trolejbusovou trakcí. Dopravní podnik města České
Budějovice disponuje moderním vozovým parkem, který čítá na 94 autobusů a 52 trolejbusů. Tato
vozidla zajišťují provoz na 14 autobusových linkách o celkové délce 164,2 km a 8 trolejbusových
linkách o celkové délce 70,2 km. Ročně najedou více jak  6 milionů kilometrů a přepraví 42 milionů
cestujících. Provoz společnosti zajišťuje 430 zaměstnanců. Základní kapitál společnosti je 444 mil. Kč,
celkové roční výnosy včetně úhrady prokazatelné ztráty činí 392 mil. Kč .
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